

今日青岛

社会

# 车斗装满土石，海边跑得欢

交警“七治”交通违法，昨晚仨大货海边禁行路段落网



本报7月16日讯(通讯员 陈刚 栾心龙 见习记者 马健) 16日晚9点25分，一辆大货车西向东沿莱阳路行驶至南海路和文登路口处，司机见到前方有交警夜查，直接违规掉头到文登路上逃跑，后被交警追回，经查有多项违法行为。截至当晚10点，市内四区4个夜查点共有16辆违规大货车被查获，其中3辆是在海边禁行路段被查获的。

当晚9点18分左右，一辆大货车西向东从莱阳路行驶至南海路和文登路口交会处，被夜查民警拦下。记者看到该车车斗上装满了土石，高出车斗边沿不少，轮胎很明显能看出因受压力过大向外凸出。经过磅称重，该车荷载16吨多，超载19吨，超载率为120%。而该车司机面对交警，一问三不知，对于自己所载的货物重量、是否知道此路段不准行驶大货车等，该司机均表示不知道。

几乎与此同时，从香港西路东向西方向，一辆白色水泥罐车朝夜查路口驶来，被民警拦下。该车随

车没有携带行驶证，而且车辆经过磅，超载近1吨，超载率为87%。5分钟后，另一辆从莱阳路西向东行驶到夜查路口的大货车司机，见前方路口有夜查民警，当机立断调头驶往文登路企图逃跑，被民警随后驾车追上带回。经查发现该车车尾放大号不清晰，没有反光标识，车牌上糊了一层泥根本看不清。该车男司机称，车是空车，从小港出发去正阳关路上一处工地拉土石方还没到，途中见到民警夜查，因为心理原因才开车跑的。

据介绍，青岛交警启动道路交通治超、治疲、治假、治堵、治患、治酒、治占等

“七治”专项行动，市内四区交警每晚分批次夜查。16日晚9点至10点批次，市内四区4个夜查点共查获大货违法行为16起，其中绝大多数车辆都是同时有超载、放大号不清、没有反光标识等不止一种违法行为的“五毒”大货，交警对每一项违法行为都会进行处罚。

青岛交警支队秩序处处长解维亮称，专项行动启动后，交警部门7月16日开始会每天随机对各条道路路口周边进行夜查，特别是对大货车超速、超重、超载、酒后驾驶违法变道等现象进行严厉整治，因是随机检查，每天的时间段都会有不同安排。



违法大货车尾没有放大号和反光标识。 马健 摄

## 拉着游客逃票进崂山

旅游黑中巴被罚三万

本报7月16日讯(记者 陈之焕 通讯员 蔡肖恩) 未具备营运资格证且年久失修，存在重大安全隐患，16日，一辆中巴车载着29名游客逃票进入崂山景区被查，罚款30000元。事后司机称，拉着游客跑山路心里直发怵。

16日上午9时，崂山风景区大河东客服中心接到群众举报，称有非法营运车辆进入景区，接到举报后，崂山风景区流清管理处立即协同崂山风景

区交检部门赶往举报车辆出现的周围巡查。经过一个多小时的不间断巡查，两部门在景区道路上发现可疑车辆，该车为33座中巴车。经过对该车辆例行检查后，工作人员发现该车辆未具备营运资格证，且年久失修，久未保养了，存在重大安全隐患。

经工作人员询问，中巴车司机姜某交代车上共29名乘客，每名游客交给他25元钱，他负责将游客拉到景区游

玩，免除游客购买景区门票的花费。根据司机姜某提供的线索，崂山风景区流清管理处了解到，中巴车被扣留后，车上的游客闻讯悄然离开，并未进入景区游览，管理处未追查到相关游客。

面对执法人员的询问，姜某感叹说：“其实拉这么多的人跑山路，我这心里也挺打怵的。”崂山风景区交检部门依据相关规定对该车辆进行处罚，处罚金30000

元。“现在正值旅游旺季，景区里有一些类似的事情发生，以往处罚金都在两三千元左右，对这次抓获的非法营运车，工作人员根据规定加大处罚，处罚30000元，希望一些驾驶员引以为戒。”崂山风景区的工作人员介绍说，非法营运大巴存在很大的安全隐患，景区提醒游客，外出旅游一定通过正常方式，保障自身旅游安全。



## 学灭火

16日，北京路小学的小学生在学灭火。当日，为了学习消防知识，该校20多名小学生及家长走进青岛消防博物馆，在灭火体验厅里，学生们仔细听完灭火器的基本使用方法后，积极参与体验。

本报记者 周衍鹏  
本报通讯员 李豹松  
摄影报道

## 练帆船

16日，在奥帆中心码头，小帆船手们正在进行帆船训练。进入暑假，岛城为孩子们准备了“欢迎来航海”2012年青少年暑期帆船训练营。截至目前，先后有5批次共2500名小帆船手分别在奥帆中心、汇泉湾、唐家湾等青少年帆船训练基地学习基础航海训练。

本报记者 张晓鹏  
摄影报道



## 驾摩托车摔伤外籍女子 男子肇事逃逸10天后被捉

本报7月16日讯(通讯员 王友科 见习记者 马健) 一名俄罗斯妇女在乘坐商船抵达青岛港后，下船搭乘经过附近的一辆摩托车。途中摩托车翻车，致其摔倒，而肇事男子驾车逃离。逃逸10天后，16日，肇事男子被警方抓获。

7日上午，一位在俄罗斯商船从事医疗护理和厨师工作的46岁俄罗斯妇女乘坐俄罗斯商船抵达青岛港后，下午3点左右从商船下船，在青岛港内搭乘一辆摩托车，请求摩托车司机带她出港。出港后行驶到一个上坡路时，摩托车司机驾车不稳突然翻车，她被压倒在车下不能动，两名男青年看到她在地下挣扎，赶忙扶起车开车就跑。事后她只记得开摩托车的男青年后颈部有一处类似花型的纹身。

16日9点左右，民警在上海路甘肃路口附近发现，一辆外表特征与监控

## 女子半夜坐上铁轨 列车经过前两分钟被乘警救下

本报7月16日讯(通讯员 刘建新 李树龙 记者 赵波) 15日深夜，在胶黄线上，一名中年妇女被乘警发现坐在铁轨上，巡线的铁路民警发现险情迅速上前将妇女拽下铁路，两分钟后，列车疾速驶过。

15日23时许，青岛铁路公安处黄岛站派出所驻红石崖警务区警长许永沿辖区铁路巡查，当他巡视至胶黄线K29+500处，借着微弱的灯光，发现上行线铁轨上坐着一名妇女。此时，DH27032次货物列车已经从红石崖站发车，即将接近此处，许永立即冲上前将该妇女带下铁路，两分钟后，DH27032次列车从他们身边疾驶而过。

在警务室，民警与女

录像中十分相似的摩托车从身边经过，跟踪发现，驾驶人的体貌特征与俄罗斯妇女所说完全吻合。该男子驾驶摩托车沿甘肃路进入到上海支路停下，民警上前将人拦下，争执中发现驾驶人后颈部果然有一花型纹身。

据了解，男子名叫那顺某，28岁，蒙古族人。那顺某承认，7日下午他与朋友王某在无棣二路喝酒，期间驾驶着摩托车载着王某来港务局加油，在51号区附近见到俄罗斯妇女搭车。由于俄罗斯妇女不会说英文，任人前言不搭后语一番商量后，他与王某决定捎上俄罗斯妇女一段路，结果在一段上坡路上翻了车，看着俄罗斯妇女趴在地上起不来，两人很害怕，随后驾车逃离。

最终，那顺某被处罚合并拘留20天，罚款1000元，并要负担俄罗斯妇女的医药费。

子交谈，发现女子目光呆滞，精神有些异常。询问其姓名及家庭住址，她也回答不出，只知道自己住在红石崖大殷家村。为保证女子的安全，许永深夜亲自开车带着女子来到大殷家村，顺着村里的大街小巷来来回走了两遍，该妇女也没认出自己的家。无可奈何中，许永抱着试试看的心情敲开了村首一户人家，这才打听到该妇女的住处。

当许永找到该妇女的家时，已经是凌晨一点。据了解，女子姓薛，今年42岁，有间歇性精神异常，当天中午趁人不备独自外出，家人四处寻找也没找到，怀疑是外出时突发疾病。女子的丈夫对许永再三感谢。